



மலர்ராஜ்
No.9,மணிப்பலம் பட்டினம் தெருவு
புதுக்கோட்டை - 622 001
Customer Service : 9655662206
To Download our App
www.bakerymaharaj.com
fssa 12420016000073

வரலாறு
நாளிதழ்
WWW.VARALARUU.COM
VARALARUU
PUDUGAIVARALARU
VARALARUU
7502051351

வணக்கம் பூங்கோட்டை
India's most trusted jeweller
ஸ்ரீ குமரன்
தங்கமாளிகை
தங்கம் • வைபம் • இளம்பெரும் • சிவன்
T.S.no : 2708, வடக்கு ராஜ வீதி,
புதுக்கோட்டை - 622 001
Ph: 04322 220206

வெள்ளி ✦ பிப்ரவரி. 10, 2023

சென்னை & புதுக்கோட்டை

4 பக்கம் ✦ வரலாறு 8 ✦ இதழ் 127 ✦ ரூ.10

மாநிலங்களவையில் 'மோடியும் அதானியும் கூட்டு' என முழுக்கம்

சாடல்

சேற்றை வாரி இறைக்க இறைக்க தாமரை மலரும். எதிர்க்கட்சிகள் சேற்றை வாரி இறைத்து தாமரையை வளரச் செய்வதால் நாங்கள் நன்றி கூறுகிறோம்; பிரதமர் மோடி

புதுடெல்லி, பிப். 10-
"நங்கள் சேற்றை வாரி இறைக்க இறைக்க தாமரை மலரும்" என்று எதிர்க்கட்சிகள் விமர்சனங்களுக்கு மாநிலங்களவையில் பிரதமர் நேரேந்திர மோடி பதிலளித்துள்ளார்.



குடியரசுத் தலைவர் உரைக்குறன்றி தெரிவிக்கும் தீர்மானத்தின்மீது பிரதமர் நேரேந்திர மோடி. நேற்று மாநிலங்களவையில் உரையாற்றினார். அதானி விவகாரத்தில் விசாரணை வேண்டும் என்று எதிர்க்கட்சிகள் கோரியதற்கு மோடி, உரையாற்றினார். 'மோடியும் அதானியும் கூட்டு' (மோடி, அதானி பாய், பாய்) என்று பொருள்படும் வகையில் எதிர்க்கட்சியினர் கோஷங்கள் எழுப்பினர். பிரதமர் மோடி தனது உரையில் பேசுகையில்: "அவையில் சில உறுப்பினர்கள் நடத்தையும், அவர்களின் பேச்சு தொனியும் ஒட்டுமொத்த தேசத்திற்கே ஏமாற்றத்தை அளிக்கிறது. நாள் அந்த நாட்களுக்கு ஒரு விஷயத்தை சொல்ல விரும்புகிறேன். சேற்றை வாரி இறைக்க இறைக்க தாமரை மலரும். எதிர்க்கட்சிகள் சேற்றை வாரி இறைத்து தாமரையை வளரச் செய்வதால் நாங்கள் நன்றி கூறுகிறோம். மக்களுக்கு மத்திய அரசு எண்ணற்ற நலத்திட்டங்களை செயல்படுத்தி வருகிறது. ஜன்தன், ஆதார,

இழிவுப்படுத்தும் முயற்சிகள் நடைபெற்றன. ஆனால், நமது இந்திய விஞ்ஞானிகள் நமது நாட்டிலேயே தடுப்பூசிகளை உருவாக்கி 150 நாட்களுக்கு அதன் பலன்களை வழங்கியுள்ளனர். ஒருகாங்கிரஸ் பிரதமர் 356 சட்டப் பிரிவை 50 முறை பயன்படுத்தி இருக்கிறார். அவர் வேறு யாரும் இன்றிராகாந்தி.

காந்தி, நேரு குடும்ப பெயரில் 600-க்கும் மேற்பட்ட திட்டங்கள் உள்ளன. ஆனால், அவர் வழிவந்தவர்கள் அவரின் பெயரை பின்னால் சேர்த்துக்கொள்ள ஏன் தயங்குகிறார்கள்? ஜவஹர்லால் நேரு சிறந்த மனிதர். அப்படியிருக்க நேரு என்ற பெயரைப் பயன்படுத்துவதில் அவர்களுக்கு என்ன அவமானம் நேர்த்துவரும?" என்று பிரதமர் மோடி தனது செய்திக்குறிப்புகள் கொடுக்கப்பட்டன. நமது விஞ்ஞானிகளை

மொபைல் இணைப்பு மூலம் 20 லட்சம் கோடி ரூபாய் பயனாளர்களின் உரிய கணக்குகளுக்கு சென்றுள்ளது. காங்கிரஸ் கட்சிக்கு எல்லாமே வாய்ஜாமல் தான். 2014 வரை நாட்டில் பாதிக்கும் மேற்பட்ட மக்களுக்கு வங்கி சேவை வசதி இல்லை. ஆனால், கடந்த 9 ஆண்டுகளில் பாஜக அரசு 48 கோடி வங்கிக் கணக்குகளை தொடங்கிக் கொடுத்துள்ளது. நாங்கள் எந்த தரப்பு மக்களையும் விட்டுவிடவில்லை. பல ஆண்டுகளாக பழங்குடி மக்களின் வாழ்க்கைத் தரம்பற்றியாரும் அக்கறை இல்லாமல் இருந்தனர். நாங்கள் அவர்களுக்கான நலத்திட்டங்களுக்கு அதிக முன்னுரிமை கொடுத்து வருகிறோம். நாடெங்கிலும் 110 மாவட்டங்களை தேர்ந்தெடுத்து அங்கு கல்வி, சுகாதாரம், உள்கட்டமைப்பு போன்ற அடிப்படை வசதிகளில் சிறப்பு கவனம் செலுத்தினோம். இதன் வாயிலாக 3 கோடிக்கும் மேற்பட்ட பழங்குடியின மக்கள் பயன்பெற்றுள்ளனர்.

பாதுகாப்புத்துறையில் இந்தியாவின் ஏற்றுமதி அதிகரித்துள்ளது. ரூ.1 லட்சம் கோடி மதிப்பிலான ராணுவ தளவாடங்களை நாம் ஏற்றுமதி செய்கிறோம். அதேபோல், நமது விஞ்ஞானிகள் மற்றும் ஆராய்ச்சியாளர்களின் திறமையால் உலகமருந்து துறையை மார்க்கெட்டில் உருவெடுத்துள்ளது. கரோனா பெருந்தொற்று உலகை ஆட்கொண்ட போது பிற நாடுகளின் தடுப்பூசிகளை இந்திய சந்தையில் விற்பனை செய்வதற்கு நெருக்கடிகள் கொடுக்கப்பட்டன. நமது விஞ்ஞானிகளை



▶ தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் தலைமையில் நேற்று தலைமைச் செயலகத்தில், அரசால் செயல்படுத்தப்பட்டிருக்கும் முத்திரை பதிக்கும் திட்டங்கள் குறித்த ஆய்வு கூட்டம் நடைபெற்றது. கூட்டத்தில், விளையாட்டுத்துறை அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின், தலைமைச் செயலாளர் இரையன்பு, அரசுத்துறை செயலாளர்கள் மற்றும் அரசு உயர் அலுவலர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

திட்டங்களை செயல்படுத்துவதில் அதிகாரிகள் சுளக்கம் இன்றி விரைந்து செயல்பட வேண்டும் - முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் அறிவுறுத்தல்

சென்னை, பிப்.10- சிறப்பு திட்ட செயலாக்க துறையின் செயல்பாடுகள் குறித்த ஆய்வுக் கூட்டத்தில் முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் பேசினார். சென்னை, தலைமை செயலகத்தில் சிறப்பு திட்ட செயலாக்க துறையின் செயல்பாடுகள் குறித்த ஆய்வுக் கூட்டம் நடைபெற்றது. முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் தலைமையில் நடைபெற்ற கூட்டத்தில் அமைச்சர்கள், ஐஏஎஸ் அதிகாரிகள் பங்கேற்றனர்.

இந்த கூட்டத்தில் முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் பேசுகையில், திட்டங்களை செயல்படுத்துவதில் அதிகாரிகள் விரைந்து செயல்பட வேண்டும். தினசரி கால சீர்திருத்தங்கள் வழங்குவதன் மூலமாக பல்லாயிரம் குடும்பங்கள் நம்மை வாழ்த்தி வருகின்றன. மக்களை தேடி வருவதும் திட்டத்தின் கீழ் கோடிக்கணக்கானோர் பயன்படுத்துகின்றனர். இலவச மின் இணைப்பு பெற்ற விவசாயிகள் பாராட்டிக் கொண்டிருக்கின்றனர்.

மாதந்தோறும் ரூ.1000 பெறக்கூடிய மாணவிகள் பாராட்டி வருகின்றனர். இவை அனைத்தும் நம் கண்ணுக்கு முன்னால் தெரியக்கூடிய மகிழ்ச்சிகள். இதேபோல் அனைத்து திட்டங்களாலும் பயன்பெறுவோர் மகிழ்ச்சியடைந்தால், 8 கோடி மக்களும் பாராட்டும் அரசாக இந்த அரசு மாறிவிடும். இது உங்கள் கைகளில் தான் இருக்கிறது. அறிவிக்கப்பட்ட திட்டங்களை நிறைவேற்றுவதில் சுளக்கம் இருக்கக்கூடாது. ஒரு

திட்டத்திற்கு ஏதாவது ஓர் இடத்தில் சிறு தடங்கல் இருக்கலாம். அந்த தடங்கல் உங்களுக்கு தான் தெரியும். அதனை அதிகாரிகள் மத்தியில் கூட்டத்தை கூட்டி திட்டத்தை செயல்படுத்துவது உங்கள் கைகளில் தான் உள்ளது. திட்டங்கள் எந்த அளவில் செயல்பட்டு வருகிறது என்பதை நீங்கள் ஆய்வு செய்ய வேண்டும். 2023க்குள் அனைத்து திட்டங்களும் செயல்படுத்தப்பட்டு துறை நிலையை எட்டியாக வேண்டும் என்று கூறினார்.

அமெரிக்காவில் கூட்டு விழ்த்தப்பட்ட சீன உளவு பலுவல் இந்தியாவையும் உளவு பார்த்ததாக தகவல்

டெல்லி பிப்.10- சீனபலுவல் அமெரிக்கா மட்டுமின்றி இந்தியா உள்ளிட்ட 5 நாடுகளை உளவு பார்த்ததாக அமெரிக்க உட்கட்சிகளில் பரபரப்பு தகவல் வெளியாகியுள்ளது. அமெரிக்காவின் மவுண்டானா மாணாக்கத்தில் உள்ள அணு ஆயுத ஏவுதலத்தின் மேல் சீன உளவு பலுவல் ஒன்று பறந்த நிலையில், அதை அமெரிக்க ராணுவம் கூட்டு விழ்த்தியது. அட்லாண்டிக் கடலில் விழுந்த பலூனின்

பாகங்களை அமெரிக்க கடற்படை சேகரித்து ஆய்வு செய்து வருகிறது. இது விடையே அது உளவு பலுவல் அல்ல என்றும், வானிலையை கண்காணிப்பதற்காக அனுப்பப்பட்ட பலூன் வழி மாறி சென்றுள்ளதாகவும் சீனா விளக்கமளித்தது. மேலும் அந்த பலூன் கூட்டு விழ்த்தப்பட்டதற்கு சீனா கரும் கண்டனம் தெரிவித்தது. ஆனால் அந்த பலூன் சீன விமானப்படையால் இயக்கப்பட்டது



என்றும், அது உளவு பார்ப்பதற்காகவே அனுப்பப்பட்டதாகவும் பறந்ததாகவும், இது இந்த நிலையில் சீன பலூன் அமெரிக்கா மட்டுமின்றி இந்தியா, ஜப்பான், வியட்நாம், தைவான், பிலிப்பைன்ஸ் உள்ளிட்ட நாடுகளையும் உளவு பார்த்துள்ளதாக

அமெரிக்க உட்கட்சிகளில் பரபரப்பு தகவல் வெளியாகியுள்ளது. அதே சமயம் கடந்த ஜனவரி மாதம் வங்கக் கடலில் இந்தியாவின் முக்கிய ராணுவ தளவாடங்கள் நிலை நிறுத்தப்பட்டுள்ள இடங்களின் மீது வெள்ளை நிற பலூன் பறந்ததாகவும், இது அமெரிக்காவில் கூட்டு விழ்த்தப்பட்ட பலூனாக இருக்கலாம் எனவும் இந்த மானில் உள்ள உள்நாட்டு செய்தி நிறுவனம் தெரிவித்துள்ளது குறிப்பிடத்தக்கது.

திருவப்பூர் முத்துமாரியம்மன் கோயில் பூச்சொரிதல் விழா மற்றும் ஜல்லிக்கட்டு 26த்தேதி நடக்கிறது ஏற்பாடுகள் தீவிரம்

புதுக்கோட்டை, பிப். 10- புதுக்கோட்டை அருகே உள்ள திருவப்பூரில் மிகவும் புகழ் பெற்ற முத்துமாரியம்மன் திருக்கோவில் உள்ளது. இந்த கோவிலில் ஆண்டுதோறும் மாசி தேரோட்டம் பூச்சொரிதல் விழா, காப்புக்கட்டுதலுடன் தொடங்கி நடைபெறுவது வழக்கம். மக்களும் போல் இந்த ஆண்டும் வருகிற 26-ந் தேதி பூச்சொரிதல் விழா நடைபெற உள்ளது. முன்னதாக பூச்சொரிதல் விழாவை முன்னிட்டு அன்று காலை திருவப்பூர் கவிநாடு திட்டில் விழா மாபெரும் ஜல்லிக்கட்டு விழா நடைபெற உள்ளது. புதுக்கோட்டை மாவட்டத்திலேயே மிகவும் பிரசித்தி பெற்ற திருவப்பூர் அருள்மிகு முத்துமாரியம்மன் திருக்கோவிலின் மாசிப் பெருந்திருவிழா கீழ்க்கண்ட விபரம் வருமாறு: பிப்ரவரி 26.02.2023 மாசி 14 ரூயிற்றுக்கிழமை பூச்சொரிதல் விழா, 05.03.2023 ரூயிற்றுக்கிழமை

மாசி 21 அம்மனுக்கு காப்பு கட்டுதல், கொடியேற்றம். 12.03.2023 ரூயிற்றுக்கிழமை மாசி 28 பொங்கல் திருவிழா. 13.03.2020 மாசி 29 திங்கட்கிழமை மாசிப் பெருந்திருவிழாவை முன்னிட்டு திருத்தேரோட்டம் புதுக்கோட்டை மாவட்டத்திற்கு உள்ளூர் விடுமுறை. 14.03.2020 மாசி 27 செவ்வாய்க்கிழமை திருவிழா தொடர்கிறது. 21.03.2020 பங்குனி 7 திங்கட்கிழமை காப்பு களைந்து, கொடி இறக்கப்பட்டு விழா நிறைவு பெறுகிறது. மார்ச் 13 ஆம் தேதி 12 ஆம் வகுப்புக்கு அரசு பொது தேர்வு நடைபெறும் என்று ஏற்கனவே அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. இருப்பினும் அன்றைய தினம் உள்ளூர் விடுமுறை அறிவிக்கப்படும். அன்றைய தினத்தில் அரசு பொது தேர்வு வழக்கம் போல் நடைபெறும் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

MRM Sri Manickam Matriculation Hr.Sec.School
MRM Nagar, Sivapuram, Pudukkottai - 622 422.
Cordially Invite. you to be with us for our
19th Annual Day
2022-2023
held on 10th February 2023, Friday
From 5.30 pm onwards in the School Premises
Kattidakalai Semmal Thiru. MR.Manickam
Founder of Citra Educational Trust
Will Preside Over the Function
Prof.Dr.V.Thiruvalluvan
Hon'ble Vice - Chancellor
Tamil University
Thanjavur
Will be the Chief Guest, give away the Prizes and Deliver the Felicitation Address
We Look forward to your Presence
Chevallier Dr.MA Murrugappan B.E., MBA.,Ph.D.,Correspondent
Dr.MeenalMurrugappan B.Sc.,B.L.,M.A.,M.Ed.,MBA.,Ph.D.,Secretary
Principal, Staff and Students

இன்று



கொடிய இனம் : வீரநாக அரத்தி முர் வந்தால், ராட் டி வர் வீவம் குறையம்
வலம்: 1941 மாகம் 21

கபகிருது	27	FEB - FRI	ரஜப்	18	இராசிபலன்
தை	வள்ளி	குதப்பறை	041 / 324		
குதப்பறை	60.00 (முழுவதும்) ஹஸ்தம் 39.38 (மர. 10.26) சேவம் 02.57	புதுப்பறை	59.58 அகல் 29.07 அமித் 39.38 டெல் சித். கபபுகூட்டம்.		
திருநெல்வேலி	ராஜேஸ்வரி பரவலாத்திரி அம்மன் தலசக்தி மண்டம்	சென்னை	மங்கலம் மலர்வகம் மூப்படு. காதல்புரம் திருநெல்வேலி		

சிந்திப்போம்.... செயல்படுவோம்



புதுக்கோட்டையில் சிவகாமியம் தங்க நகை ஷோரூம்

ஸ்ரீ பார்வதி ஜவல்லர்ஸ்

தங்க நகை தயாரிப்பாளர்கள்

TS.No.3208 கீழாஜ வீதி, புதுக்கோட்டை-1
Cell : 98433 07916, 04322233544

தங்கம்	சிறாம்	22 கோட் தங்கம்	24 கோட் தங்கம்
விலை	1 சிறாம்	Rs. 5,375	Rs. 5,737

செந்துறை அருகே ரூ.8.15 கோடி மதிப்பீட்டில் சாலை மேம்பாட்டுப் பணிகளை மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் ரமணி சர்வவதி துவக்கி வைத்தார்

அரியலூர் பி.பி.10- அரியலூர் அருகே குழுமுழில், எட்டு கோடியே 15 லட்சம் ரூபாய் மதிப்பில் சாலை மேம்பாட்டுப் பணிகளை, அரியலூர் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் பெ.ரமணி சர்வவதி துவக்கி வைத்தார்.

அரியலூர் மாவட்டம், செந்துறை ஊராட்சி ஒன்றியம், குழுமுழில் நெடுஞ்சாலைத் துறை நபார்டு மற்றும் கிராம சாலைகள் திட்டம் மூலம், குழுமுழ-அயனத்தேனூர் சாலை தரம் உயர்த்தும் பணியினை, மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் பெ.ரமணி சர்வவதி துவக்கி வைத்தார்.

செந்துறை ஊராட்சி ஒன்றியம், குழுமுழில் நெடுஞ்சாலைத் துறை நபார்டு மற்றும் கிராம சாலைகள் திட்டம் மூலம், குழுமுழ-அயனத்தேனூர் சாலை தரம் உயர்த்தும் பணியினை, மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் பெ.ரமணி சர்வவதி துவக்கி வைத்தார்.

அரியலூர் மாவட்டம், செந்துறை ஊராட்சி ஒன்றியம், குழுமுழில் நெடுஞ்சாலைத் துறை நபார்டு மற்றும் கிராம சாலைகள் திட்டம் மூலம், குழுமுழ-அயனத்தேனூர் சாலை தரம் உயர்த்தும் பணியினை, மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் பெ.ரமணி சர்வவதி துவக்கி வைத்தார்.



செந்துறை அருகே ரூ.8.15 கோடி மதிப்பீட்டில் சாலை மேம்பாட்டுப் பணிகளை மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் ரமணி சர்வவதி துவக்கி வைத்தார்.

கார்த்திக் மென்ஸ் உயர்தர அசைவ உணவகம்

Rtn. S.மூர்த்தி & பிரதர்ஸ்

சிவகாமியம் மாவட்ட பூங்கோட்டை மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் அலுவலகம்

புதிய பெருந்துறையை எதிரில், பூங்கோட்டை வசல் : 94426 42437

சவுகார்பேட்டையில் குடோனில் பதுக்கி வைக்கப்பட்ட 11.5 டன் ரேசன் அரிசி ஹிழ்தல் - 4 பேர் கைது

சென்னை பி.பி.10- சென்னை, சவுகார்பேட்டையில் குடோனில் பதுக்கி வைக்கப்பட்ட 11.5 டன் ரேசன் அரிசி ஹிழ்தல் செய்து பிடிக்கப்பட்டது. 4 பேர் கைது செய்யப்பட்டுள்ளது.

சென்னை, சவுகார்பேட்டையில் குடோனில் பதுக்கி வைக்கப்பட்ட 11.5 டன் ரேசன் அரிசி ஹிழ்தல் செய்து பிடிக்கப்பட்டது. 4 பேர் கைது செய்யப்பட்டுள்ளது.

அமரடக்கியில் புல்வாமா தாக்குதலில் உயிரிழந்த இராணுவ வீரர்களின் 5-ஆம் ஆண்டு நினைவு தினத்தை முன்னிட்டு மரக்கன்றுகள் வளங்கும் விழா

அமரடக்கியில் புல்வாமா தாக்குதலில் உயிரிழந்த இராணுவ வீரர்களின் 5-ஆம் ஆண்டு நினைவு தினத்தை முன்னிட்டு அமரடக்கியில் 300 மரக்கன்றுகள் வளங்கப்பட்டது.

அமரடக்கியில் புல்வாமா தாக்குதலில் உயிரிழந்த இராணுவ வீரர்களின் 5-ஆம் ஆண்டு நினைவு தினத்தை முன்னிட்டு அமரடக்கியில் 300 மரக்கன்றுகள் வளங்கப்பட்டது.



அமரடக்கியில் புல்வாமா தாக்குதலில் உயிரிழந்த இராணுவ வீரர்களின் 5-ஆம் ஆண்டு நினைவு தினத்தை முன்னிட்டு மரக்கன்றுகள் வளங்கும் விழா.

வியாசர்பாடியில் குடிபோதையில் தாயை பாட்டிலால் குத்திய வாலிபர் கைது

சென்னை பி.பி.10- வியாசர்பாடியில் குடிபோதையில் தாயை பாட்டிலால் குத்திய வாலிபர் கைது செய்யப்பட்டது.

சென்னை, வியாசர்பாடியில் குடிபோதையில் தாயை பாட்டிலால் குத்திய வாலிபர் கைது செய்யப்பட்டது.

கந்தர்வகோட்டை அருகே கால்நடை மருத்துவ முகாமில் விவசாயிகளுக்கு மெட் மற்றும் பாராட்டு சான்றிதழ்

கந்தர்வகோட்டை அருகே கால்நடை மருத்துவ முகாமில் விவசாயிகளுக்கு மெட் மற்றும் பாராட்டு சான்றிதழ் வழங்கினார்.

கந்தர்வகோட்டை அருகே கால்நடை மருத்துவ முகாமில் விவசாயிகளுக்கு மெட் மற்றும் பாராட்டு சான்றிதழ் வழங்கினார்.



கந்தர்வகோட்டை அருகே கால்நடை மருத்துவ முகாமில் விவசாயிகளுக்கு மெட் மற்றும் பாராட்டு சான்றிதழ் வழங்கினார்.

ராய்கோட்டை திருக பொதுக்கூட்ட வன்முறை வழக்கில் மூலவைந்தன், 8 பேர் விடுதலை: 20 ஆண்டுகளுக்கு பின் தீர்ப்பு

கிருஷ்ணகிரி, பி.பி.10- ராய்கோட்டை திருக பொதுக்கூட்ட வன்முறை வழக்கில் மூன்று அமைச்சர் மூலவைந்தன் உட்பட 9 பேர் விடுதலை செய்யப்பட்டுள்ளனர்.

கிருஷ்ணகிரி மாவட்டம் ராய்கோட்டையில் கடந்த 2003-ம் ஆண்டு ஏப்ரல் மாதம் 25-ம் தேதி, திருக பொதுக்கூட்டம் நடந்தது. இக்கூட்டத்தில் பங்கேற்க வந்த மூன்றாம் அமைச்சர் மூலவைந்தன், திருக பொதுக்கூட்டம் நடந்தது. இக்கூட்டத்தில் பங்கேற்க வந்த மூன்றாம் அமைச்சர் மூலவைந்தன், திருக பொதுக்கூட்டம் நடந்தது. இக்கூட்டத்தில் பங்கேற்க வந்த மூன்றாம் அமைச்சர் மூலவைந்தன், திருக பொதுக்கூட்டம் நடந்தது.



ராய்கோட்டை திருக பொதுக்கூட்ட வன்முறை வழக்கில் மூன்று அமைச்சர் மூலவைந்தன் உட்பட 9 பேர் விடுதலை செய்யப்பட்டுள்ளனர்.

கேரளாவில் பட்டெட்டில் உயர்த்தப்பட்ட வரியை திரும்ப பெற வலியுறுத்தி போராட்டம்

கேரள, பி.பி.10- கேரள பட்டெட்டில் உயர்த்தப்பட்ட வரியை திரும்ப பெற வலியுறுத்தி பாஜக, காங்கிரஸ் போர்ட்டம் நடத்தினர்.

கேரள பட்டெட்டில் உயர்த்தப்பட்ட வரியை திரும்ப பெற வலியுறுத்தி பாஜக, காங்கிரஸ் போர்ட்டம் நடத்தினர்.



கேரளாவில் பட்டெட்டில் உயர்த்தப்பட்ட வரியை திரும்ப பெற வலியுறுத்தி போராட்டம்.

புகையிலைப் பொருட்களுக்கான தடையை ரத்து செய்ததை எதிர்த்து உச்ச நீதிமன்றத்தில் தமிழக அரசு மேல்முறையீடு

டெல்லி பி.பி.10- புகையிலைப் பொருட்களுக்கான தடையை ரத்து செய்ததை எதிர்த்து உச்ச நீதிமன்றத்தில் தமிழக அரசு மேல்முறையீடு தாக்கல் செய்துள்ளது.

டெல்லி பி.பி.10- புகையிலைப் பொருட்களுக்கான தடையை ரத்து செய்ததை எதிர்த்து உச்ச நீதிமன்றத்தில் தமிழக அரசு மேல்முறையீடு தாக்கல் செய்துள்ளது.



புகையிலைப் பொருட்களுக்கான தடையை ரத்து செய்ததை எதிர்த்து உச்ச நீதிமன்றத்தில் தமிழக அரசு மேல்முறையீடு.

நாடு முழுவதும் 12.53 லட்சம் மாணவர்கள் பள்ளி படிப்பை கைவிட்டுள்ளதாக மத்திய கல்வி இணை அமைச்சர் சுபாஷ் சர்க்கார் தகவல்

டெல்லி பி.பி.10- நாடு முழுவதும் பள்ளி படிப்பை கைவிட்ட மாணவ மாணவியர்கள் எண்ணிக்கை 12.53 லட்சம் என மத்திய அரசு தெரிவித்து உள்ளது.

டெல்லி பி.பி.10- நாடு முழுவதும் பள்ளி படிப்பை கைவிட்ட மாணவ மாணவியர்கள் எண்ணிக்கை 12.53 லட்சம் என மத்திய அரசு தெரிவித்து உள்ளது.



நாடு முழுவதும் 12.53 லட்சம் மாணவர்கள் பள்ளி படிப்பை கைவிட்டுள்ளதாக மத்திய கல்வி இணை அமைச்சர் சுபாஷ் சர்க்கார் தகவல்.

புதுக்கோட்டை மென்ட் சீயோன் மெட்ரிக் மேல்நிலைப் பள்ளியில் 35-ஆம் ஆண்டு விருது வழங்கும் விழா



புதுக்கோட்டை பிப்.10- புதுக்கோட்டை மென்ட் சீயோன் மெட்ரிக் மேல்நிலைப் பள்ளியில் 35-ஆம் ஆண்டு விருது வழங்கும் விழா கோலாகலமாக கொண்டாடப்பட்டது.

கலந்து கொண்டனர். நிகழ்ச்சியானது மென்ட் சீயோன் பள்ளி குழுமங்களின் துணைத்துணை வர் ஏஞ்சலின் ஜோனாத்தின் இறைவழிப்பாட்டுடன் துவங்கியது.

பேசுகையில், பிரபல எழுத்தாளர் சோமர் செட்மகாம் 'திவெர்ஜர்' என்ற சிறுகதையினை உதாரணம் கூறி கல்வியின் முக்கியத்துவத்தை எடுத்துரைத்தார்.



அகில இந்திய கட்டுநர் புதுக்கோட்டை மைய முன்னாள் தலைவரும் அரசு ஒப்பந்தக்காரருமான எம்.ரமேஷ் குமார் இல்ல காத்தணி விழாவில் முன்னாள் அமைச்சர் விஜயபாஸ்கர், தொழிலதிபர் முத்துப்பட்டினம் ராமச்சந்திரன் உள்ளிட்ட பலர் கலந்து கொண்டு காத்தணிச்செல்வன் ஆதித்யாவை வாழ்த்தினர்.

ஈரோடு கிழக்கு இடைத்தேர்தலில் அதிக மக்கள் வெற்றி பெற அனைவரும் ஒன்றிணைந்து பாடுபடுவோம்-அண்ணாமலை பேட்டி

ஈரோடு பிப்.10- அதிக மக்கள் வெட்பாளர் கே.எஸ்.தென்னரசுவை ஆதரித்து பிரசாரம் மேற்கொள்ள உள்ளதாக அண்ணாமலை கூறினார்.



முதலமைச்சர் குறாவணி பிரச்சாரம் மேற்கொள்ள உள்ளார். இது ஒரு சாதாரண இடைத்தேர்தல், திமுக-வினர் அனைவரும் ஈரோடு கிழக்கில் தான் உள்ளனர்.

இடைத்தேர்தலுக்கு இவ்வளவு முக்கியத்துவம் கொடுப்பது தமிழக வரலாற்றில் நடைபெறாதது கிடையாது.

12-வது சர்வதேச அபாகஸ் சேம்பியன்ஷிப் போட்டியில் ஸ்ரீ வெங்கடேஸ்வரா பள்ளி மாணவர்கள் சாதனை

புதுக்கோட்டை பிப்.10- சென்னையில் உள்ள அபாகஸ் மற்றும் மென்ட்ஸ் அரித்மெடிக் டீச்சர்ஸ் அசோஷியேஷன் 12-வது சர்வதேச அபாகஸ் போட்டியினை ஆன்லைனில் நடத்தியது.



சர்வேஷ்வரன், லோகபித்ரா ஆகியோர் சேம்பியன் ஆட்டோம், ஹர்ஷிணி சேம்பியன் பட்டமும், சஞ்சீத் பாபு டாப்பர் பட்டமும் வென்றனர்.

முதல்வர் கவிஞர் தங்கம் முர்த்தி, பள்ளியின் துணை முதல்வர் குமாரசுவால், அபாகஸ் பயிற்சியாளர் புலனேஸ்வரி பாண்டியன், ஒருங்கிணைப்பாளர்கள், ஆசிரியர்கள் மற்றும் பெற்றோர்கள் பாராட்டினார்கள்.

ஆய்க்குடி அம்சேவா சங்கத்தில் நலத்திட்ட உதவிகள் வழங்கும் விழா



தென்காசி பிப்.10- தென்காசி மாவட்டம், ஆய்க்குடி அம்சேவா சங்கத்தில் நடைபெற்ற நிகழ்ச்சிக்கு வருகை தந்த தமிழ்நாடு இந்து சமய அறநிலையத்துறை அமைச்சர் சேகர்பாபுவுக்கு தென்காசி மாவட்ட செயலாளர் பத்மநாபன், மாலைட்டி ஆட்சித் தலைவர் ரவிச்சந்திரன் ஆகியோரால் சிறப்பான வரவேற்பு அளிக்கப்பட்டது.

ஏக்கர் அரசு நிலம் உள்ள நிலையில் அரசு மருத்துவக் கல்லூரி அமைக்க கோரிக்கை மனுவை முன் வைத்தார்.

ஆவுடையர்கோவில் அருகே குன்றூர் கிராமத்தில் முதலமைச்சரின் விரிவான மருத்துவ முகாம்

ஆவுடையர்கோவில் பிப்.10- புதுக்கோட்டை மாவட்டம், ஆவுடையர்கோவில் ஒன்றியம், குன்றூர் ஊராட்சியில் உள்ள குள்ளத்திவயல் கிராமத்தில் முதலமைச்சரின் விரிவான மருத்துவ காப்பீட்டு திட்டத்தின் கீழ் இலவச மருத்துவ முகாம் குன்றூர் ஊராட்சி மன்ற தலைவர் காளிமுத்து தலைமையில் நடைபெற்றது.



மற்றும் செவிலியர்கள், கலந்து கொண்டு பொதுமக்களுக்கு மருத்துவ ஆலோசனைகளும் உடல் பரிசோதனை செய்து மருத்துகளும் வழங்கினர்.

தலைமை ஆசிரியர், ஊராட்சி செயலாளர், ஊராட்சி மன்ற துணைத் தலைவர், ஊராட்சி வார்டு உறுப்பினர்கள், துப்புரவு பொதுமக்கள் 200-க்கும் மேற்பட்டவர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

அறந்தாங்கி அரசு கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரியில் நாட்டு நலப்பணி திட்ட மாணவர்களுக்கு இலவச சீருடை வழங்கும் விழா

அறந்தாங்கி பிப்.10- புதுக்கோட்டை மாவட்டம், ஆவுடையர்கோவில் தாலுக்கா, பெருநாவலூரில் இயங்கிவரும் அரசு கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரியில் நாட்டு நலப்பணி திட்ட மாணவர்களுக்கு இலவச சீருடை வழங்கும் விழா நடைபெற்றது.



விருந்தினராக முன்னாள் சட்டமன்ற உறுப்பினர் உதயம் சண்முகம் கலந்து கொண்டு மாணவர்களை வாழ்த்தி பேசி சீருடைகளை வழங்கி சிறப்பித்தார்.

நாட்டு நலப்பணித் திட்ட அலுவலர் வாசித்தார். நாட்டு நலப்பணி திட்ட அலுவலர் செந்தில் குமார் நன்றி உரையை கூறினார்.

மதுரை மாவட்டம் விராட்டிப்புத்து கிராமத்தில் ற்ற கணபதி, ஸ்ரீ சுப்பிரமணியர் திருக்கோவிலில் அல்டிபந்தன் மஹா கும்பாபிஷேகமும், ஆலய திருப்பனையும் நடைபெற்றது.



மதுரை மாவட்டம் விராட்டிப்புத்து கிராமத்தில் ற்ற கணபதி, ஸ்ரீ சுப்பிரமணியர் திருக்கோவிலில் அல்டிபந்தன் மஹா கும்பாபிஷேகமும், ஆலய திருப்பனையும் நடைபெற்றது.

அனாதாசனமும் நடைபெற்றது. வட்டார அளவிலான விவசாயிகள் ஆலோசனைக் குழு கூட்டத்திற்கு வேளாண்மை உதவி இயக்குநர் அன்பரசன் தலைமையில் நடைபெற்றது.

சிலம்பம் போட்டியில் சிங்கப்பூரில் தங்கம் வென்ற பள்ளி சிறுவன்



சிங்கப்பூரில் செயின்ட் ஜார்ஜ் அவன்யூவில் நடைபெற்ற உலக அளவிலான சிலம்பம் போட்டியில் சிங்கப்பூர், மலேசியா, இலங்கை, இந்தியா, போன்ற நாடுகளில் இருந்து 180 பேர் கலந்து கொண்டனர்.

ஆசான் எம் ராஜலிம் சிலம்பம் கற்றவரும், சென்னை கோபாலபுரம் டிஏவி பள்ளியில் இரண்டாம் வகுப்பு படிக்கும் வரும் சிறுவன் அனிருத் சாய் கார்த்திக் சிங்கப்பூர் நடந்த சிலம்பம் போட்டியில் கலந்து கொண்டார்.

மதுரை பிப்.10- ஜனாதிபதி திரௌபதி முர்மு வருகிற 18-ந் தேதி மதுரை வர உள்ளதாக தகவல் வெளியாகி உள்ளது.

ஜனாதிபதி திரௌபதி முர்மு 18-ந் தேதி மதுரை வருகை

மதுரை பிப்.10- ஜனாதிபதி திரௌபதி முர்மு வருகிற 18-ந் தேதி மதுரை வர உள்ளதாக தகவல் வெளியாகி உள்ளது.

நடக்கும் மகா சிவராத்திரி விழாவில் கலந்து கொள்ள உள்ளதாக தெரிய வருகிறது.

ஆலங்குடியில் மின்சாரம் தாக்கி 3 பேர் படுகாயம்

ஆலங்குடி பிப்.10- புதுக்கோட்டை மாவட்டம், ஆலங்குடி முத்தம்பட்டி முக்கம் பகுதியில் புதிதாக கட்டப்பட்ட கட்டிட வேலை பணியில் ஆலங்குடி கட்டிட உரிமையாளர் சத்தியமூர்த்தி நகர பகுதியைச் சேர்ந்த மாணிக்கவேல் என்பவரது மகன் கோவிந்தன் (26), கல்லாலங்குடி பகுதியைச் சேர்ந்த முத்து என்பவரது மகன் மாயமுகு (39),



இந்நிலையில், இரும்பு ஏணி உதவியுடன் கட்டிடத்தின் சுத்தம் செய்யும் பணியில் ஈடுபடும் போது எதிர்பாராத விதமாக இரும்பு ஏணி உயர் அழுத்த மின் கம்பியின் அருகே செல்லும் பொழுது மின்சாரம் பாய்ந்தது.



சேற்றை வாரி இறைக்க இறைக்க
தாமரை மலர்ந்து கொண்டே இருக்கும்

ஆலங்குடியில் மின்சாரம் தாக்கி
3 பேர் படுகாயம்



சீனாவின் உளவு பலூன் இந்தியாவையும்
உளவு பார்த்துள்ளதாக தகவல்

சென்னை / புதுக்கோட்டை

10.02.2023

varalaruu.com

பக்கம்:4

ரூ.10

புதுக்கோட்டை

வாரலாறு
நாளிதழ்

வரலாற்றில்

இன்று



இன்றைய பிறந்த நாள்

தர்பாரா சிங் , பஞ்சாபின் முன்னாள் முதலமைச்சர்

(பி.1916)
(இ.1990)



க. ராஜம் , தமிழக ஓவியர், திரைப்பட நடிகர்

(பி.1919)
(இ.2010)



நாஞ்சில் கி. மனோகரன் , தமிழக அரசியல்வாதி

(பி.1929)
(இ.2000)



தா. கிருஷ்ணன் , தமிழக அரசியல்வாதி

(பி.1937)
(இ.2003)



இன்றைய நினைவு நாள்

யுகி மைக்கேல் அந்தொனியாடி , கிரேக்க-பிரான்சிய வானியலாளர், சதுரங்க வீரர்

(பி.1870)
(இ.1944)



என். கோபாலசாமி அய்யங்கார் , இந்திய அரசியல்வாதி

(பி.1882)
(இ.1953)



கே. தவமணி தேவி , இலங்கை-இந்தியத் திரைப்பட நடிகை

(இ.2001)



கிரீஷ் புத்தன்சேரி , மலையாளத் திரைப்படலாசிரியர்

(பி.1957)
(இ.2010)

